

## УПРАВЛЕНИЕ

Министерства юстиции Российской Федерации по Кировской области

Набережная Грина ул., д. 3, Киров, 610004 тел./факс (8332) 35-34-82

E-mail: ru43@minjust.gov.ru http://to43.minjust.gov.ru

Главе муниципального образования городской округ город Котельнич Кировской области

С.Н. Вдовкину

28.03.2022 № 43/02-08-1407

admgkotel@yandex.ru

На № 698-01-07 от 11.03.2022

## Уведомление

о включении сведений об уставе муниципального образования, муниципальном правовом акте о внесении изменений в устав муниципального образования в государственный реестр уставов муниципальных образований субъекта Российской Федерации

Управление Минюста России по Кировской области уведомляет о включении в государственный реестр уставов муниципальных образований Кировской области решения Котельничской городской Думы Кировской области от 02.03.2022 № 8 «О внесении изменений в Устав муниципального образования городской округ город Котельнич Кировской области» (далее – решение).

Дата государственной регистрации решения 28.03.2022.

Государственный регистрационный номер решения RU433030002022002.

28.03.2022 текст решения размещен на портале Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://pravo-minjust.ru, http://право-минюст.рф).

В соответствии со статьей 5 Федерального закона от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований» глава муниципального образования в течение 10 дней со дня официального опубликования (обнародования) муниципального правового акта о внесении изменений в устав муниципального образования обязан направить в регистрирующий орган сведения об источнике и о дате официального опубликования (обнародования) муниципального правового акта о внесении изменений в устав муниципального образования для включения указанных сведений в государственный реестр уставов муниципальных образований субъекта Российской Федерации.

Исполняющий обязанности начальника Т.А. Елькина

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 0470A80007AE8FB34839A2D9A186DEB2

Владелец Елькина Татьяна Алексеевна Действителен с 23.12.2021 по 23.03.2023

Порфирьева Н.А. тел.: (8332) 35-81-55 ru43@minjust.gov.ru